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Convertire la capacita americana Nome:
Riempi gli spazi perchéla conversionerisulti vera Risposte
/Un truco pararecordar las conversiones de \
capacidad americana es recordar 10s nimeros; 8 Ounces= 1 Cup 1.
8224 2Cups = 1Pint
Estos corresponden a las unidades de medida 2 Pints = 1 Quart 5
necesarias parala siguiente unidad de medida 4 Quarts =1 Gallon '
@m alta (consulte el ggemplo de la derecha). / ,
1) once = 9 tazze 4
2) once = 6 tazze
5.
3) once = 2 tazze
4) tazze = 56 once °
5) tazze = 80 once 7.
6) tazze = 8 pinte 8.
7) tazze = 5 pinte
9.
8) pinte = 8 tazze
10.
9 pinte = 10 tazze
10) pinte = 16 tazze 1
11) pinte = 3 quarti 12.
12) pinte = 8 quarti 13,
13) quarti = 16 pinte
- 14.
14) quarti = 10 pinte
15.
15) quarti = 10 pinte
16) quarti = 4 galloni 16.
17) quarti = 8 galloni 17.
18) quarti = 3 galloni 18,
19) galloni = 32 quarti
19.
20) galloni = 32 quarti
20.
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Convertire la capacita americana Nome: Soluzioni
Riempi gli spazi perchéla conversionerisulti vera Risposte
/Un truco pararecordar las conversiones de \
capacidad americana es recordar |os nimeros: 8 Ounces= 1 Cup 1 72
8224 2Cups = 1Pint
Estos corresponden a las unidades de medida 2 Pints = 1 Quart 5 48
necesarias parala siguiente unidad de medida 4 Quarts = 1 Gallon '
@m alta (consulte el ggemplo de la derecha). j , 16
1) 72  once=9tazze 7
£ 4.
2) 48  once= 6 tazze
5, 10
3) 16 once=2tazze
16
4) 7 tazze =56 once o
5) 10 tazze=80 once 7. 10
6) 16 tazze=8pinte 8 4
7) 10 tazze=5 pinte
10 3 o
8) 4  pinte =8 tazze
10, 8
9) 5 pinte=10tazze
10) 8  pinte= 16 tazze 1L 6
11) 6  pinte= 3 quarti 12. 16
12) 16 pinte =8 quarti 13. 8
13) 8  quarti =16 pinte
14, )
14) 5 quarti = 10 pinte
. . 15. 5
15) 5 quarti = 10 pinte
16) 16  quarti =4 galloni 16. 16
17) 32  quarti = 8 galloni 17. 32
18) 12 quarti = 3 galloni 18, 12
19) 8 gdloni =32 quarti
19. 8
20) 8  galloni = 32 quarti
20. 8
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